
Referat af ordinære generalforsamling  for 
Tømmerup Sportsrideklub

d. 20. februar 2024
1. Valg af dirigent:  
Stella Giesel blev valgt l dirigent.
Maria Jansson blev valgt l referent.

2. Formandens beretning:
Ja nu er vi her igen, den årlig generalforsamling i TSR

Vores rideskole er populær, pladserne er e ertragtede og vores dyg ge instruktører fastholder elevernes
interesse.  Vi  bliver  dog  udfordret  på  ponymaterialet,  da  det  er  svært  at  finde  egnede  ponyer  l
overkommelig pris. Vi har oplevet, at må e vente længe på udski ninger af ponyer, da der ikke har været
ponyer at ski e med. Det slider på de andre ponyer.

Vi har sagt farvel l rideskolepasserne, og goddag l rideskoleassistenter, som er lidt ældre og har en lidt
anden funk on i hverdagen. Det har givet mere ro på i ride merne.

Rideskolen er klubbens fundament, og i bestyrelsen er vi interesseret i at styrke rideskolen, så godt vi kan.
Da vi i frem den kun kommer l at have én udendørsbane, har vi været nødsaget l at nytænke i forhold l
hvem, der har hvilken bane hvornår. Vi ved, det også påvirker klubmedlemmerne, og vi prøver at finde de
bedste løsninger.

Vi har desværre oplevet episoder med alvorlig overtrædelse af  regler  på rideskolen,  hvor vi  har må e
bortvise elever. Vi har også fået anmeldt episoder med voldsomme afretninger af heste på klubsiden, men
da vi ikke har ha  beviser, kan den slags sager være vanskelige at håndtere. Vi har derfor anmodet om lov

l opsætning af videoovervågning af TSR’s områder i kriminalpræven vt øjemed. De e passer smukt med
den fokus, der for den er på dyrevelfærd og e k omkring ridning. 

Det er med stor sorg at vi i  2023 har sagt farvel l et kært medlem af klubben og bestyrelsen, Katrine
Skyum-Nielsen. Hun blev ramt af akut sygdom. Vi savner hende stadig. Lad os holde et minuts s lhed l
ære for Katrine.

Uden Katrine har stævneudvalget været lidt på bar bund. De sidste par stævne blev a oldt med succes
med hjælp fra Elisabeth Pallesgaard fra KTR, stor tak l Elisabeth.

Klubbens økonomi er sund, og vi forvalter den så godt vi kan. Vi har i 2023 fået lagt ekstra bund på banerne
og fået nyt vandingsanlæg, så banerne bør holde længere mellem afretningerne.

Det er dens ånd at gå op i skraldesortering, men det lykkedes ikke helt på TSR. Vi har derfor må e indgå
a ale om stor affaldscontainer l restaffald, så vores affald stadig kan a entes.

Afslutningsvis vil jeg gerne sige tak l alle vores ansa e, vores undervisere i klubben og de frivillige, som er
med l at drive det store arbejde. Og tak l Henrik og Bente for endnu et år med godt samarbejde.



3. Regnskab: 
Kassereren fremlagde det reviderede regnskab og de e blev godkendt

4. Indkomne forslag:
Bestyrelsen ops llede følgende forslag l ændringer i vedtægterne og e er drø else i forsamlingen ændres
og godkendes forslagets ordlyd l: 
Bestyrelsen vælges på den ordinære generalforsamling og på e erfølgende bestyrelsesmøde kons tueres 
en formand, næs ormand, kasserer, sekretær. Ved generalforsamling vælges 1. 2. og 3. suppleanter e er 
antal afgivne stemmer. Bestyrelsen vælges for to år ad gangen. Der afgår hvert år to l tre 
bestyrelsesmedlemmer. Formand og sekretær er på valg i ulige år. Kasserer, næs ormand og 
bestyrelsesmedlem er på valg i lige år. Suppleanter vælges for ét år.

Helene Carstens ops llede følgende forslag:  Undertegnede s ller forslag om gra s medlemskab l 
bestyrelsesmedlemmer, da det ikke er alle som i forvejen har gavn af det, hvis man ikke rider og dermed 
kun en udgi  for at sidde i bestyrelsen. Forslaget blev ikke godkendt

5. Fastsæ else af kon ngent
Bestyrelsen foreslog øgning af kon ngent for alle medlemmer med 100 kr. per halvår per medlem grundet 
s gende omkostninger og infla on. E er diskussion godkendes de e. 
Fra 1. juli 2024 er prisen for medlemskab i Tømmerup Sportsrideklub derfor

Junior (under 18 år): 800 kr. halvårligt 
Senior (over 18 år): 1.100 kr. halvårligt 
Miniput (under 5 år): 150 kr. halvårligt
Stævnemedlemsskab: 450 kr. halvårligt 
Stø e/passivt medlem, Senior: 300 kr. halvårligt 

6. Valg af bestyrelse 
Bestyrelsesmedlemmer:

Maria Jansson ikke på valg
Jesper Bryde Johansen ikke på valg
Helene Carstens genvalgt
Melanie Nielsen genvalgt
Stella Giesel valgt ind som nyt medlem

Suppleanter:
1. suppleant Dorte Kassebeer
2. suppleant Mille Dia
3. suppleant Peer Sandemann



7. Valg af udvalg
Stævneudvalget:
Består af Melanie Nielsen, Nikoline Vinther-Jensen, Signe Kassebeer, Sille Sandemann, Ella Trøstrup og 
Marie Klamer og Dorte Kassebeer 

Undervisningsudvalg:
Består af Trine Bramminge, Maria Jansson, Laura Trøstrup, Me e Sevel og Dorte Kassebeer 

Ak vitetsudvalg/Festudvalg:
Består af Hannah Tersbøl, Mille Dia og Emma Petersen

Køkken  u  dvalget:  
Består af Bente Pedersen, Stella Giesel og Dorte Kassebeer 

Sponsorudvalg:
Består af Melanie Nielsen, Maria Jansson, Jesper Bryde Johansen og Mogens Nielsen

8. Valg af statsautoriseret revisor
Vi fortsæ er med Revisor Henrik Holmstrøm Degn.

9. Eventuelt

Uddeling af championater (foregik inden egentlige generalforsamling startede):
Spring pony: 

1. plads Saga Skyum-Nielsen / Warmingsgårds Nova
2. plads Viktor Jespersen / Winston
3. plads Viktor Jespersen / Tim

Dressur pony:
1. plads Anna Sevel / Valen na
2. plads Sarah Johansen / Acode o
3. plads Nanna Lauritsen / Primatell

Spring hest
1. plads Charlo e Jespersen / Aragorn
2. plads Sille Sandemann / I catcher ZK 
3. plads Charlo e Jespersen / Indurain

Dressur hest
1. plads Hannah Tersbøl / La Vie En Rose 13 
2. plads Nicoline Vinter-Jensen / Flash Point 
3. plads Nynne Navnto  / Satsmo



Andre punkter under eventuelt
 Forespørgsel på aflukning af hegnet på udendørsbanen e er kørsel, da det kan være svært at lukke 

de store planker med en hest i hånden. Henrik vil lukke e er sig fremover.

 Diskussion omkring ændringerne i ridehusplanerne, hvor rideskolen beny er den store 
ridebane/hal. Medlemmerne er frustreret over ikke at have været medinddraget inden 
beslutningerne er truffet. Det a ales, at bestyrelsen give mulighed for at medlemmer kan komme 
med forslag/bekymringer omkring ændringer, dog først e er at den nye bestyrelse har ha  
mulighed for at kons tuere sig. 

Afslutningsvis sagde forsamlingen stort tak l Dorthe Dia, som i flere år har gjort kæmpe arbejde som 
kasserer i klubben. 


